

## Município de Lajes das Flores

### Retificação de Anúncio n.º 33/2022 de 1 de junho de 2022

---

Anúncio a retificar/alterar:

Número, ano e data de publicação do anúncio (\*)

Edital n.º 6/2022 de 9 de maio de 2022

Número do *Jornal Oficial* (\*)

89

Campos retificados/alterados no anúncio:

Identificar todos os campos a retificar ou a alterar (\*)

Onde se lê “A revisão do PDM será sujeita ao procedimento de Avaliação Ambiental Estratégica, nos termos do disposto do n.º 2 do artigo 3.º da Lei n.º 31/2014, de 30 de maio, conjugada com a alínea c) do n.º 2 do artigo 97.º do Decreto-Lei n.º 80/2015, de 14 de maio, e elaborada de acordo com a alínea b) disposto no Decreto Legislativo Regional n.º 30/2010/A, de 15 novembro.” Deve ler-se: “A revisão do PDM será sujeita ao procedimento de Avaliação Ambiental Estratégica, nos termos do disposto na alínea c) do n.º 2 do artigo 3.º da Lei n.º 31/2014, de 30 de maio, conjugada com a alínea b) do n.º 2 do artigo 97.º do Decreto-Lei n.º 80/2015, de 14 de maio, e elaborada de acordo com a disposto no Decreto Legislativo Regional n.º 30/2010/A, de 15 novembro.”

Autor da retificação/alteração do anúncio:

Nome (\*) *Tânia Cunha*

Cargo ou função (\*) Chefe de Gabinete de Apoio à Presidência

(\*) Preenchimento obrigatório.